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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO EXÉRCITO, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 1.031/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e sete minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor do 

requerimento; Excelentíssimo senhor General do Exército Maurílio Miranda 

Neto Ribeiro, Comandante Militar do Nordeste; Excelentíssimo senhor 

Major Brigadeiro do Ar Valdir Eduardo Tuckumantel Codinhoto, 

Comandante do Segundo Comando Aéreo Regional – II COMAR; 

Excelentíssimo senhor General de Divisão Raul Rodrigues de Oliveira, 

Comandante da Sétima Divisão do Exército; Excelentíssimo senhor Renato 

Antunes, deputado estadual e, neste ato, representando a Assembleia 

Legislativa de Pernambuco – ALEPE; e Doutor Luciano Cavalcanti 

Batista, consultor jurídico da União em Pernambuco. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, 
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executado pela Banda do Exército. (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente registrou a presença dos vereadores FELIPE 

ALECRIM e LUIZ EUSTÁQUIO, bem como demais autoridades, em 

Plenário, e convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e falou da honra em poder homenagear o Exército Brasileiro. 

Citou a importância do Exército para a sociedade brasileira, o cuidado com 

as pessoas e o suporte ao Estado quando solicitado. Falou das ações do 

Exército na pandemia e finalizou destacando a Escola de Sargentos de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador TADEU CALHEIROS para fazer a entrega de uma placa em 

homenagem ao Exército Brasileiro, neste ato sendo representado pelo 

Excelentíssimo senhor General do Exército Maurílio Miranda Neto Ribeiro. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o 

senhor Renato Antunes para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou os membros da Mesa e falou sobre sua trajetória. Comentou 

as lutas e as missões que já enfrentou e o quanto se orgulha por ter feito 

parte do Exército Brasileiro por oito anos. Ressaltou, ainda, o quanto se 

honra por participar desta homenagem. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da 

banda do Exército Brasileiro com pot-pourri de dobrados militares. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o General do Exército Maurílio Miranda Neto Ribeiro 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a 

todos os presentes. Falou sobre sua origem e toda sua história e dedicação 
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à farda. Destacou seu trabalho e o quanto se orgulha em fazer parte da 

corporação. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene para entrega do 

Prêmio Mulheres Pérolas Negras, de autoria do vereador Almir Fernando. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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